Декоративный лессирующий лак СЕРЕБРО/ЗОЛОТО/ЖЕМЧУГ

Защищает от влаги и загрязнений

- Декорирует и подчеркивает фактуру
- Придает блеск
- Стойкая к мытью
- Стойкий к влажной уборке
- Сертифицирован для детских и лечебных учреждений



ОПИСАНИЕ

Лессирующий цветной лак с выразительным эффектом «Перламутр» или «Металлик» для оформления внутренних поверхностей. Идеально подходит для декоративных штукатурок Лакра. Добавляет интерьеру яркие оригинальные неповторимые акценты, переливается в зависимости от угла зрения и освещенности, придавая поверхности благородное мерцание, подчеркивает индивидуальность фактуры. Обладает высокой светостойкостью, экологичностью, паропроницаемостью. Защищает покрытие от загрязнений и влаги, выдерживает легкую влажную уборку. Без запаха, экологически безопасен. Обладает высокой паропроницаемостью, имеет экономичный расход, быстро сохнет. Выпускается в готовых цветах.

НАЗНАЧЕНИЕ

Используется при внутренних работах на минеральные и деревянные поверхности (кроме полов), включая ранее окрашенные ВД красками и декоративными штукатурками. Допускается нанесение на обои под покраску и стеклообои, а также на изделия из вспененного пластика - молдинги, потолочные плинтусы и другие. Не рекомендуется наносить на гладкую венецианскую штукатурку.

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ Обрабатываемые поверхности должны быть прочными, чистыми и сухими. Отслаивающиеся и непрочно держащиеся слои старого покрытия удалить. Выбоины, неровности и другие дефекты зашпатлевать. После полного высыхания шпатлевки поверхность отшлифовать, удалить образовавшуюся пыль, обработать акриловой грунтовкой глубокого проникновения ЛАКРА или ЛАКРА PROF IT. При нанесении декоративных штукатурок или ВД красок Лакра следовать инструкции производителя. После полного высыхания покрытие готово к дальнейшей обработке лаком.

НАНЕСЕНИЕ

Обязательно пробное выкрашивание!

Во избежание отличий в оттенках используйте продукт одной партии или смешайте разные партии в одной емкости. Не является претензией неполное совпадение оттенков цвета готового покрытия и образца. Тщательно перемешать. Для снижения интенсивности цвета возможно разбавление защитно-декоративным лаком Лакра Декор до 50%. На фактурных покрытиях наносить валиком тонким слоем, распределяя по поверхности, излишки при необходимости растушевать губкой или в зависимости от эффекта снять резиновым шпателем. На гладких покрытиях используется кисть, фактурный валик, губка (тампование). Во избежание видимых стыков необходимо обрабатывать сразу всю поверхность в одной плоскости. При использовании в качестве лака по дереву наносить с помощью кисти или валика.

ИНСТРУМЕНТ

Кисть, валик, губка, резиновый шпатель

ВРЕМЯ ВЫСЫХАНИЯ Время высыхания при температуре 20°С и влажности воздуха 65%: между слоями - 2-3 ч, полное - 24 часа, защищать от влаги – 1-2 дня после нанесения, окончательный набор прочности (устойчивость к влажной уборке) — 2 недели. При понижении температуры или повышения влажности воздуха время высыхания увеличивается.

РАСХОД Расход на 1 слой: ~ 10-20 м²/кг. Точный расход определяется пробным нанесением

на объекте и зависит от толщины слоя, эффекта, техники нанесения, типа

поверхности и степени ее подготовки.

ХРАНЕНИЕ Хранить в оригинальной плотно закрытой таре при температуре от 5°C до 35°C. Срок

годности, гарантийный срок хранения в оригинальной плотно закрытой таре — 24 месяца со дня изготовления. Допускается транспортировка при температуре до минус 35°C. Продолжительность транспортировки при температуре ниже 0°C — не более 1 месяца при условии, что циклов замораживания/ оттаивания будет не более

5.

ЦВЕТ / КОЛЕРОВКА Серебряный, золотой, серебристо - жемчужный.

СОСТАВ Водная дисперсия акрилового сополимера, вода, специальные пигменты и

наполнители, функциональные добавки.

ФАСОВКА 1 кг